

Мир игрушек с каждым днём становится ярче и богаче.

И тем не менее малыши нередко забрасывают самый затейливый «конструктор» и отдают предпочтение простым самоделкам. Ведь это очень интересно - видеть, как на твоих глазах простой листок бумаги превращается в «пароход» или «крокодила». А если ещё ко всему бумажный «корабль» раскрасить и отправить в тазу или в ванне в плаванье, то восторгам не будет конца. Бумага и картон всегда под рукой. Это самый доступный материал.

Оригами - это искусство складывать из бумаги. Оно пришло к нам из Японии.

Изготовление различных поделок из цветной бумаги - увлекательное занятие для детей любого возраста. А игрушка, которую мастерит ребёнок вместе с взрослым, вкладывая частичку своего труда, фантазии и любви, особенно дорога ему.

Как быстро летит время, как незаметно взрослеют наши дети. Развитие ребёнка вызывает у взрослых удивление и радость. Постоянное движение вперёд, переход от простого к сложному, овладение речью, возникновение первых проявлений самостоятельности - всё это факты, характеризующие развитие ребёнка.

Особое значение имеет готовность руки ребёнка к выполнению мелких, точных и разнообразных движений. Подготовка руки к письму, к чёткому согласованию руки и глаза достигается не только упражнениями в штриховке, рисование, вырезание. Этому ребёнку поможет и оригами - искусство близкое и доступное ему.